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Tpehu pa3spen — A kareropuja

Y rpoyray ABC' y kome je AB # AC, ynucanu Kpyr ca meHTpom S
nomupyje crpauuiie BC,CA u AB pemom y taukama D, E u F. Ilpa-
Ba FF ceue mpaBy BC y P. Ilorka3aru na je mpaBa PS HOpMmamgHa
Ha npaBy AD.

Y tpoyrny ABC je AB = AC < BC. Heka je D rtauka Ha
noaymnpaBoj AB, tako na je AD = BC. Axo je <BCA =4 -<DCB
onpemutu moryhe Bpennoctu 3a {ABC.

Heka cy a u n npuponuu 6pojeBu, a > 1, TakBu na n geau a™ — 1.
Hoxkazaru na tana (a — 1)n gean a™ — 1.

Y rpynu jbynu CBaKM YOBEK MMa TAYHO TpU No3HaHWKa. Jlokaszaru
na je moryhe cmecTtuTtu cBe Jbyne U3 Te TPyle y JBe MPOCTOPUje
TaAKO & CBAKU YOBEK MMa HAJBUIIE jeHOT IMO3HAHWKA Y IPOCTOPUjU
y KOjOj ce HaJa3u.

m4+y4+z4

OnpenuTu MUHUMAJIHY BPEITHOCT U3pa3a R

y3 OrpaHUYEemHa

min{z(y* +2%),y(2* +2%), 2(z° +y°)} > 1+ayz, >0, y=20, 2>0.

Bpewme 3a panm 240 munyTa.
Pemema 3amaTaka mertasbHO 0OPA3IIOKUTH.



